В отношении выплаты пенсий российским гражданам, временно находящимся и постоянно проживающим за рубежом.

[bookmark: _GoBack]После утраты ПАО Сбербанк возможностей осуществить платежи в иностранной валюте выплата пенсий производится через уполномоченный банк – «АО Газпромбанк». Тем не менее, в ряде государств отмечены случаи возврата пенсионных переводов на счет Пенсионного фонда России (ПФР).
Вместо этого граждане могут воспользоваться возможностью продолжения выплаты пенсий в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 24.04.2022 г. № 757 в рублях путем зачисления средств на счет, открытый самим гражданином Российской Федерации или его представителем непосредственно на территории России (любой банк в любом субъекте Федерации в независимости от места регистрации и места жительства).
Для оформления выплаты через такой счет гражданин должен предоставить в ПФР заявление (нотариальное заверение не требуется, бланк можно найти на сайте ПФР www.pfr.gov.ru) c указанием полных реквизитов банковского счета. Те, кто реализовал право на выплату пенсии на территории Российской Федерации после 29 апреля 2022 г., смогут вернуться к прежнему порядку перевода пенсий после снятия ограничительных мер санкционного характера, обратившись с заявлением в ПФР.
Этот порядок распространяется и на рублевые банковские счета, открытые за пределами территории Российской Федерации.
Письменные заявления необходимо направлять по адресу – 119991б Москва, ул.Шаболовка, д.4, стр. 1, гсп. 1.
Личный прием посетителей с заявлениями по адресу – Москва, ул.Академика Анохина, д. 20А.
